



8 сентября в стенах Уральского государственного юридического университета состоялась встреча Павла Владимировича Крашенинникова, председателя комитета Госдумы РФ по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, председателя Ассоциации юристов России, выпускника СЮИ (УрГЮУ) с представителями юридического сообщества Екатеринбурга, членами Ученого Совета, преподавателями и студентами Университета.

Вниманию собравшихся экспертом – практиком российского масштаба П.В. Крашенинниковым, на протяжении более полутора часов, был представлен обзор актуальных проблем законодательного процесса в России. Особое внимание Павел Владимирович уделил порядку рассмотрения законопроектов Государственной Думой на нулевом этапе, который позволяет отсеять не существенные инициативы; на этапах первого и второго чтения.

Также спикер обозначил трудности в процессе кодификации, обратив внимание на недопустимость спешки при систематизации законодательства.